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1
Назва предмета закупівлі та 
очікувана вартість

«Послуги з централізованої охорони майна на об'єкті з реагуванням наряду поліції охорони» за кодом ДК 
021:2015: 79710000-4 - Охоронні послуги, за номером закупівлі ЦА-2026-02-02-008696-а, очікувана 
вартість становить 24000,00 грн., (двадцять чотири тисячі гривень 00 копійок), у т.ч. ПДВ - 4 000.00 грн.

2

Обгрунтування технічних та якісних 
характеристик предмета закупівлі

Відповідно до положень постанови Кабінету Міністрів України від 21.11.2018 №  975 «Про затвердження 
категорій о б ’єктів державної форми власності та сфер державного регулювання, які підлягають охороні 
органами поліції охорони на договірних засадах» о б ’єкти, де розміщуються органи державної влади (за 
позиціями/зверненнями керівництва), підлягають охороні органами поліції охорони на договірних засадах.
Таким чином, Управління поліції охорони у  Волинській області є надавачем послуг з централізованої охорони майна 
на об'єктах з реагуванням наряду поліції охорони.
Закупівля планується відповідно до постанови Кабінету Міністрів №1178 від 12.10.2022 р. «Про 
затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану 
в України та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування.
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з 
урахуванням вимог нормативних документів у сфері стандартизації.

3

Обгрунтування очікуваної вартості 
предмета закупівлі*, розміру 
бюджетного призначення

Для розрахунку очікуваної вартості П ослуги  з  цент ралізованої охорони м айна  на об'єкт і з реагуванням  
наряду поліції охорони , які відповідають вимогам спеціального зв'язку використовувалися ціни попередніх 
власних закупівель, а також аналогічних/ідентичних закупівель минулих періодів, про які міститься 
інформація в електронній системі закупівель «Ргогогго» з урахуванням індексу інфляції.


